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ВАШИНГТОН – Амерички председник Барак Обама потврдио је да америчке беспилотне
летелице редовно врше нападе на осумњичене за тероризам у племенским областима на
територији Пакистана.

  

Обама је током једночасовног видео „гостовања” у расправи на друштвеној Интернет
мрежи „Гугл+”, које је имало директан пренос на „ЈуТјубу”, рекао да су ови напади
циљани и усмерени против људи који се налазе на листи активних терориста.

  

Председник је рекао да се напади, који су интензивирани за време његовог мандата,
изводе у региону Фате, односно племенским областима Пакистана.

  

Мета напада су особе за које се сумња да су припадници терористичке организације Ал
Каида и који живе у тешко проходној области дуж границе између Авганистана и
Пакистана.

  

Није познато много детаља о тајној америчкој операцији вршења напада беспилотним
летелицама у Пакистану. Зна се једино да њоме руководи ЦИА и да је усмерена против
Ал Каиде и талибана у планинској области на граници две земље, наводи британски
ББЦ.

  

Према подацима агенције АФП, 2011. су забележена 64 таква напада, а 2010. године
101 напад у тој области.
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Ови напади су врло непопуларни у Пакистану зато што у њима страда велики број
цивила.

  

Пре почетка „гостовања” на „Гулгу+” за Обаму је стигло више од 130.000 питања, а шест
особа је позвано да се придружи председнику на Интернету. Они су имали прилику да
постављају питања и траже одговор од Обаме.

  

За питања која су достављена за Обаму гласали су учесници дебате, али коначни избор
је направило особље „Гугла”.

  

Ово је прво Обамино гостовање на „Гугловој” друштвеној мрежи, која је покренута
средином 2011. године, а до сада је учествовао у виртуелним расправама на друштвеним
мрежама попут „Фејсбука” и „Линкдина”.

  

Обама је током дебате одговарао и на питања о закону против пиратерије, који је запео
у Конгресу, визама са висококвалификоване раднике у тренутку када је у САД стопа
незапослености висока и консолидацији владиних агенција.

  

(Танјуг)
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